PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mkp.OprTpya, yn.MonogexHas, 4.8
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 561.4

PacyeTHas nnowaab: 66.4

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=47507.6*43/561.4 = 3638.81
Awm = 3638.81*0.012 = 43.67

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a3oBbIN kOAPPULINEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=28315*43/561.4 = 2168.77
Pn (Bbiwe nogsana) = 2168.77*1.0*0.8*0.8 = 1388.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 43.67 + 1536 + 1388.01)* 379/1000 = 1124.75
Jkop = 379 - KOpPEKTUPYHOLLNIA KO3PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1124.75~ 66.40 = 74683.40

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 18670.85 + 3734.17
BTopoi nnatex : (25%) 18670.85 + 3734.17
TpeTui nnarex : (25%) 18670.85 + 3734.17
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 18670.85 + 3734.17
Wtoro Ann : 74683.40 + 14936.68

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

89620.08



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Mkp.OprTpya, yn.Okrsabpbckas, A.7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 27.6

PacueTtHas nnowagp: 27.6

Pacuyet rogoBoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=2991*43/27.6= 4659.89
Awm = 4659.89 * 0.012 = 55.92

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=2371*43/276= 3693.95
Pn (Bbiwe nogsana) = 3693.95*1.0*1.2*0.8 = 3546.19

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.92 + 1536 + 3546.19 ) * 379/1000 = 1947.34
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1947.34 27.60 = 53746.60

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 13436.65 + 2687.33
BTopoi nnatex : (25%) 13436.65 + 2687.33
TpeTui nnatex : (25%) 13436.65 + 2687.33
YeTBepThIN NnaTex : (25%) 13436.65 + 2687.33
Wtoro Ann : 53746.60 + 10749.32 = 64495.92

Wcnonnutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 23.5

B T.4. nfowagp

nogeana: 1.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1472.63* 1 = 147263

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2454.39* 1.8 = 4417.90

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1472.63* 1.8 = 2650.73

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)



Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 21.70 = 79992.93

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 21.70 = 47995.84

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 79992.93 + 4417.90 = 84410.83

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 47995.84 + 2650.73 = 50 646.60

KsapTaneHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : Bnagnmuposa E.B.(Ten. 35-35-48)

12661.65
12661.65
12661.65

12661.65
50646.60

2532.33
2532.33
2532.33

2532.33
10129.32 = 60775.92



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 49.5

B T.4. Nfowanb

nogeana: 3.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1472.63* 1 = 147263

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2454.39*3.8= 9326.68

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1472.63* 3.8 = 5595.99

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noasana)



Ann(6e3 nogana) = 3686.31* 4570 = 168464.37

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 45.70 = 101078.80

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 168464.37 + 9326.68 = 177791.05

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  101078.80+  5595.99=  106674.80

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 26668.70 + 5333.74
BTopow nnatex : (25%) 26668.70 + 5333.74
TpeTui nnarex : (25%) 26668.70 + 5333.74
YeTBepThIii
nnartex : (25%) 26668.70 + 5333.74
Wtoro Ann : 106674.80 + 21334.96 = 128009.76

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 55.8

B T.4. Nfowanb

nogsana: 4.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kekp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1472.63* 1 = 147263

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2454.39*4.3= 10553.88

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1472.63* 4.3 = 6332.31

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 51.50 = 189844.96

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 51.50 = 113907.18

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 189844.96 + 10553.88 = 200398.84

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g)=  113907.18 + 6332.31=  120239.48

KsapTaneHbii nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 30059.87 + 6011.97
BTopow nnatex : (25%) 30059.87 + 6011.97
TpeTui nnatex : (25%) 30059.87 + 6011.97
YeTBepThIii
nnarex : (25%) 30059.87 + 6011.97
Wtoro Ann : 120239.48 + 24047.88 = 144287.36

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 49

B T.4. nfowagp

nogeana: 3.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1472.63* 1 = 147263

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 245439 * 3.7 = 9081.24

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1472.63*3.7 = 5448.73

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)
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Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 45.30 = 166989.84

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 45.30 = 100194.09

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 166989.84 + 9081.24 = 176071.09

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 100194.09 + 5448.73 = 105642.84

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 26410.71 + 5282.14
BTopow nnatex : (25%) 26410.71 + 5282.14
TpeTui nnarex : (25%) 26410.71 + 5282.14
YeTBepThIii
nnarex : (25%) 26410.71 + 5282.14
Wtoro Ann : 105642.84 + 21128.56 = 126771.40

Wcnonnutens : Bnagnmuposa E.B.(Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 48.2

B T.4. nfowagp

noagana: 34.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kekp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1472.63* 1 = 147263

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2454.39* 343 = 84185.58

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1472.63*34.3=  50511.21

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogana) = 3686.31 * 13.90 = 51239.71

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 13.90 = 30743.88

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 51239.71 + 84185.58 = 135425.29

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  30743.88+  50511.21=  81255.08

KsapTaneHbii nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20313.77 + 4062.75
BTopoi nnatex : (25%) 20313.77 + 4062.75
TpeTui nnarex : (25%) 20313.77 + 4062.75
YeTBepThIii
nnarex : (25%) 20313.77 + 4062.75
Wtoro Ann : 81255.08 + 16251.00 = 97506.08

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 39.1

B T.4. nfowagp

nogeana: 27.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1472.63* 1 = 147263

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2454.39*27.8 = 68232.04

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1472.63*27.8=  40939.11

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)
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Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 11.30 = 41655.30

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 11.30 = 24993.23

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ nogBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 41655.30 + 68232.04 = 109887.35

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 24993.23 + 40939.11 = 65932.36

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

16483.09
16483.09
16483.09

16483.09
65932.36

3296.62
3296.62
3296.62

3296.62
13186.48 = 79118.84
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 47.2

B T.4. Nfowanb

noagana: 33.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kekp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1472.63* 1 = 147263

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2454.39 * 33.6 = 82467.50

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1472.63 * 33.6 = 49480.37

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 13.60 = 50133.82

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 13.60 = 30080.34

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 50133.82 + 82467.50 = 132601.32

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBwuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 30080.34 + 49480.37 = 79560.72

KsapTaneHbii nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

19890.18
19890.18
19890.18

19890.18
79560.72

3978.04
3978.04
3978.04

3978.04
1591216 = 95472.88
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 21.4

B T.4. nfowagp

nogeana: 15.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1472.63* 1 = 147263

opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2454.39*15.2 = 37306.73

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1472.63*15.2 = 22383.98

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)
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Ann(6e3 nogana) = 3686.31* 6.20 = 22855.12

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 6.20 = 13713.10

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 22855.12 + 37306.73 = 60161.85

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 13713.10 + 22383.98 = 36097.08

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9024.27 +

BTopoi nnatex : (25%) 9024.27 +

TpeTui nnarex : (25%) 9024.27 +

YeTBepThIii

nnarex : (25%) 9024.27 +
Wtoro Ann : 36097.08 +

Wcnonnutens : Bnagnmuposa E.B.(Ten. 35-35-48)

1804.85
1804.85
1804.85

1804.85
7219.40

43316.48



